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PROJETO DE LEI N° 034/2022

Fica denominada de  Rua Vit6ria  Marques  Gomes,
o   trecho   perpendicular   ao   final   da   rua   Jonas
Pereira de Azevedo,  situada no Distrito de Moitas.

0  VEREADOR  ABAIXO  SUBSCRITO  COM  ASSENTO  NESTA  AUGUSTA

CASA,  no uso de suas atribuig6es legais, prop6e o seguinte Projeto de Lei:

Art.1° Fica denominada de Rua Vit6ria Marques Gomes,  o trecho perpendicular

ao final da rua Jonas Pereira de Azevedo,  situada no Distrito de Moitas.

Art.  2° A presente Lei entra em vigor na data de sua publicaeao.

Plenario Pedro Jacinto de Oliveira, 25 de maio de 2022.
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J USTIFICATIVA (BIOGRAFIA)

Vit6ria   Marques   Gomes   (1923-2016)   foi   uma   agricultora,   mae.   esposa   e   cidada

exemplar  do  distrito de Moitas.  Em  seus  92  anos  de vida  se  disp6s  a  servir  e  ajudar a  quem

precisava,  sendo bastante solicita com a comunidade como urn todo

Participou  de  varios  movjmentos  da  comunidade,  festa  tradicional,  grupo  cat6lico,

campanhas  para  arrecadapao  de  fundos  para  a  construgao  da  lgreja  Sao  Joao  Batista  e

campanhas de cestas de alimentacao para os mais necessitados  Embora tenha sido uma mulher

simples e de poucos recursos, deixou contribuic6es e marcas de bondade e dignidade por onde

Passou.

Vit6ria Marques (]923-2016) nasceu  no  distrito  de  Moitas,  no  dia  02  de  novembrode

1923   Perdeu o  pai,  Pedro Marques  de  Freitas,  antes  de nascer,  ainda no  ventre  de  sua mae,

Joana Marques de Freitas,  estando esta  no  3° mes  de  gestacao   Foi  criada com  muito  amor e

cuidado por sua mae com a ajuda dos irm5os  mais  velhos`  com quem  aprendeu  valores  como;

etica,   respeito,  obedi6ncia,  fe,  honestidade  e  as  habilidades  dom6sticas  apreciadas  naquela

epoca (croche, costura e culinaria).



C^MARA MUNICIPAL  DE AMONTADA
Rua Dona Maria Belo, n° 1311, Centre / CEP:   62,540-000  -Amontada -CE

CNPJ N° 06.582.555/0001-75 / CGF N° 06.920.417-9

CAH^R^   HUMICIP^I.   D.

AMONTADA
Fone: (88) 3636-1177 / Fax: (88) 3636-1414

Homepage:\Q(}qu(.ga±naraaammoLp±a±a.Qggg±£J2r
E+nail:smamgutada@amail.clam

Sua  infancia,  apesar  de  ter  sido  criada  sem  a  presenca  do  pai,  foi  bastante  feliz.  Na

juventude, cercou-se de boas amizades e 6timas companhias, que tiveram grande influencia na

sua vida adulta tomando-a uma mulher virtuosa e digna de respeito.

Aos  21  anos  casou-se  com  o  agricultor  Euclides  Ancelmo  Gomes  (1912-1992),sendo

este  urn  casamento  que muito  agradava  a  sua  mae  e  irmaos.  Deste  casamento  nasceram  12

filhos: Jos6 (Falecido em  1945), Maria, Maria Nilza, Joana, Maria Nenzinha (falecida em 1960),

Luis,  Bartolomeu  (falecido  em   ]954),Margarida,  Maria   lracema,  Maria   Lili.   Francisco  e

Ant6nio (falecido em  1964).

Sofreu muitas perdas em sua vida e todas elas bastante dolorosas. Algumas lhecausaram,

alem de dor,  profunda tristeza e instabilidade emocional.  A principal delas foi a morte de sua

mac (1945) no periodo do puerp6rio  Passado esse periodo conturbado, ela encheu-se de forcas

novamente e voltou a sua rotina demulher guerreira, amiga e fiel a Deus.  A]6m de dona do lar,

ajudava o marido naagricultura e na pescaria. permitindo assim que os filhos tivessem o basico

paraviver bern. roupa e comida
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Vitdria    Marques    Gomes    (1923-2016)

viveu intensamente todos os dias de sua vida ate

o momento em que nos deixou no dia 26 de abril

de     2016.     E     nesse     dltimo     momento     foi

acompanhada  por  todos  que  a  amavam,  filhos,

amigos e aqueles a quem ela deu a mao,  visitou,

acolheu  e  vestiu.  Uma  vida  voltada  paraservir  e

amar   ao    proximo    como    mos   ensinou    Jesus

(Mateus 25, 35-40):
"  Porque live fame, e voc6s me deram de

comer;  live  sede,e voces me deram de beber;  eu

era forasteiro. e voces me hospedaran; eu estava

nu, e voces me ve,sliram; enif ermo, eme visilaram:

preso,   e  foram  me  ver."   ---   Enido  os  juslos

perguntarao..  "Quando foi que vimos o senhor com fame e lhe demos de comer? Ou com sede

e lhe demos de beber?  Equando foi que vimos o senhor como forasteiro e o hospedamos?  Ou

nu e o vestimos?  E quando foi que vimoso senhor enifermo ou preso e fomos visiid-[o? " - 0

Rei, respondendo, lhes dird: " Em verdade lhes digo que, sempreque ofizeram a ilm destes meus

pequeninos irmaos, foi a mim que o fizeram :.

Plenario Pedro Jacinto de Oliveira, 25 de maio de 2022.
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